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01 VARY°ZIJOU
Od 22. července se u hotelu Thermal můžete každý pátek 

a sobotu těšit na koncerty hvězd českého hudebního 
nebe. Zahraje Dyk, Prachař, Maxián, Marie Rottrová, David 

Koller, Krhut & Kozub, Paulie Garand, Calin, Dan Bárta 
a mnoho dalších. Oproti minulému roku si můžete v před
prodeji ulovit vstupenky se slevou. Program Karlovarské

ho kulturního léta najdete na stranách 16 a 17.
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05 DOPRAVNÍ TERMINÁL JE ZREKONSTRUOVANÝ
Rekonstrukce hlavního přestupního uzlu MHD je 
zdárně dokončena. Stavební úpravy stály bezmála 
třicet milionů korun, významnou část ale pokryjí 
dotace z prostředků v rámci Integrovaného plánu 
rozvoje území.

12TRAVELTRADE DAY
Svět se snad znovu vrací do normálních kolejí a lidé 
mají opět chuť cestovat, poznávat nové krajiny 
a neznámé destinace. V Karlových Varech se sešli 
nákupčí z nejrůznějších zemí, kteří o Česko a příjez
dový cestovní ruch mají profesní zájem.
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Jak vidíte VARY°PARK? 0 jaké aktivity byste rádi 
rozšířili Meandr? Na to jsme se vás ptali v dotaz
níku, do kterého se zapojilo takřka 300 Karlova- 
ráků. Jednoznačně chceme nejvíce času trávit na 
náplavce s výhledem na řeku a přitom mít možnost 
si pochutnat na dobré kávě nebo jídle z kaváren 
a poboček občerstvení nebo uspořádat piknik.

18 INTEGRAČNÍ CENTRUM PRO UPRCHLÍKY 
Integrační centrum pro uprchlíky najdete na nábřeží 
Jana Palacha. V přízemí se nachází výdejní sklad 
humanitární pomoci, kanceláře jsou ve druhém 
poschodí. Vchod do centra je pro veřejnost z boku. 
Ve třetím poschodí jsou dětské skupiny, které vede 
Mateřské centrum Karlovy Vary.

24 MEZINÁRODNÍ FILMOVÝ FESTIVAL
Mezinárodní filmový festival Karlovy Vary se chystá 
na svůj už 56. ročník, který v lázeňské metropoli 
letos proběhne mezi 1. a 9. červencem. Festival už 
také představil tituly vybrané do dvou soutěžních 
sekcí a sekce Zvláštní uvedení.

30 EVROPSKÁ ŠLECHTA ZVE NA DOSTIHY 
Poslední červencový víkend si Karlovy Vary pro své 
tradiční setkání vybrali potomci evropských i zámoř
ských šlechtických rodů společně s významnými 
osobnostmi vědy, kultury a obchodu z celé Evropy. 
Bude se zde konat 23. Karlovarský víkend - setkání 
evropské šlechty.
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